

柳市镇流动人口、居住出租房消防安全整治进一步深化 白加黑 5+2 全面巡查

柳市镇 大拆大整 八大专项行动雷厉风行。其中，流动人口、居住出租房消防安全整治行动，是平安的基础，是民生的关键。

近日，柳市镇开启流动人口、居住出租房消防安全整治 白加黑 巡查模式，联合行动组通过夜间巡查，巩固消防安全、减员增效成果，张开大网，进一步深化排查、加速整治。

时刻绷紧 安全 这根弦

日前，柳市镇召开安全生产暨消防安全工作会议，镇三套班子成员，安全生产委员会、消防安全委员会成员，相关职能站所负责人等参加会议。柳市镇党委书记包光许作重要讲话，柳市镇党委副书记、柳市镇镇长候选人提名人选陈汉存主持会议。

会议回顾了柳市镇今年安全生产和消防安全工作的总体形势，并就较为突出的出租房、合用场所，厂房和仓库等地的安全生产和消防安全隐患进行了着重分析，指出十人以上出租房的消防通道不畅通、人灶不分离，老厂房的电路老化、生产不规范等现象仍旧存在，是安全生产和消防安全隐患整治的重点。

年关将近，当务之急是做好节前安全生产和消防安全检查及部署。会议要求相关部门对施工现场和危旧房的排查、腾空及时到位；对危化品的储存、保管严格排查，特别注意烟花爆竹燃放的节前反弹现象；增派人员确保路面交通畅通；对特种设备安全使用进行详细核查；对渔业船舶业的准入登记做好检查。

包光许指出，虽然柳市镇的安全生产和消防安全整体形势较去年有所进步，但存在的问题仍比较突出，主要有 先天 条件、群众消防意识和监管责任三个薄弱之处。基于此，各职能站所和业务科室在思想认识上要再重视；组织领导务必再强化；宣传教育做到进一步深入；责任与问责机制要不断加强。

会议强调，安全生产和消防安全责任重于泰山，做好这两项工作任务重道远，必须时刻绷紧消防安全这根弦，进一步加强安全生产和消防安全工作，不断提高安全生产和消防安全保障能力，推动柳市经济又好又快发展，创造良好的安全社会环境。

■李张侃



消防登记。



流动人口排查。

每天夜查不留死角

为深入推进 大拆大整 流动人口、出租房消防安全专项整治工作，柳市镇开启 白加黑 5+2 全面巡查模式，对各村居进行地毯式督查。

几天前一个晚上，柳市镇党委副书记方建永，柳市镇党委委员、柳市公安分局局长朱锋带队，组织综治办、公安分局、消防站、新居民所对13个村居开展联合夜查，对流动人口和出租房消防安全进行地毯式排查。

此次行动共走访了700多户出租房、合用场所。检查流动人口3000多人，登记流动人口200多人，注销流动人口400多人。发放消防隐患整治整改单31家，给予出租房停电处理16家。

据介绍，按照 今年年底初见成效 的目标，柳市镇将每晚安排综治办、消防站、新居民所力量开展联合夜查，全力推进流动人口和居住出租房消防安全整治。

陈清清

思想再重视 工作再提标

为进一步推进柳市镇 大拆大整 流动人口管理和出租房消防安全整治工作，近日，柳市镇召集全体协管员召开会议，对专项行动进行再动员、再部署、再落实。柳市镇党委副书记方建永，柳市镇党委委员、公安分局局长朱锋，象阳、七里港、黄华派出所和新居民所、消防站等部门主要负责人出席会议。

会议通报了乐清市 大拆大整 流动人口管理专项行动抽查督导情况，分析了当前柳市镇流动人口管理和出租房消防安全整治工作形势，要求全体协管员全面落实基础信息工作，全力推进专项行动。

会议要求全体协管员从思想上高度重视 大拆大整 流动人口管理和出租房消防安全整治工作，对照标准，查补短板，坚定信心，全力以赴，按照 人来登记、人在管理、人走注销 的要求，全面查清流动人口底数，做到 村不漏户、户不漏房、房不漏间、间不漏人，充分发挥协管员在 大拆大整 流动人口管理、出租房消防安全专项行动中的重要作用，成为一支拉得出、打得响、作风过硬的协管员队伍。

陈秀丽



夜查行动。



发放整改单。